

**ОТЗЫВ НАУЧНОГО РУКОВОДИТЕЛЯ**  
**о соискателе ученой степени кандидата медицинских наук**  
**Мишко Марине Юрьевне**

Мишко Марина Юрьевна в 2008 г. окончила лечебный факультет ГОУ ВПО «Читинская государственная медицинская академия Федерального агентства по здравоохранению и социальному развитию». В 2010 г. после окончания клинической ординатуры по специальности «Терапия» на кафедре факультетской терапии продолжила работу врачом-терапевтом в терапевтическом отделении ГУЗ «Городская клиническая больница №1». В 2014 г. пришла работать на кафедру внутренних болезней педиатрического и стоматологического факультетов ФГБОУ ВО «Читинская государственная медицинская академия» Минздрава России в качестве ассистента. С 2015 по 2019 гг. обучалась в заочной аспирантуре по специальности «Внутренние болезни». Представила к защите диссертацию на тему: «Некоторые молекулярно-генетические предикторы развития подагры, тяжести клинического течения заболевания и эффективности уратснижающей терапии». Научные положения и практические результаты диссертационного исследования применяются в учебном процессе на кафедрах внутренних болезней, госпитальной терапии и эндокринологии. Разработанные методы оценки генетической предрасположенности к развитию подагры, позволяющие прогнозировать тяжесть клинического течения заболевания и определить генетически детерминированную резистентность к терапии аллопуринолом, внедрены в лечебно-профилактическую деятельность отделения терапии ЧУЗ «Клиническая больница «РЖД-Медицина» г. Чита».

Мишко Мариной Юрьевной опубликовано более 40 работ, в том числе 13 – по теме диссертации: 4 статьи в рецензируемых журналах, рекомендованных Высшей аттестационной комиссией Министерства науки и высшего образования РФ, из них 1 публикация в журнале, входящем в международную базу цитирования SCOPUS, 9 тезисов в сборниках краевых, российских, международных научных конференций, съездов и конгрессов. Результаты научной деятельности Марины Юрьевны представлены на конференциях и симпозиумах регионального, Всероссийского и международного уровней.

Марина Юрьевна активно занимается педагогической и методической работой: осуществляет ведение практических занятий у студентов педиатрического и стоматологического факультетов, разработку рабочих программ и учебно-методического сопровождения к ним по специальностям «Педиатрия» и «Стоматология». Ежегодно представляет научные работы студентов на межвузовской конференции «Медицина завтрашнего дня». Марина Юрьевна занимается внедрением новых форм и методов интерактивного обучения на кафедре внутренних болезней.

Одним из основных направлений деятельности Марины Юрьевны является лечебная работа; осуществляет дежурства в ургентные дни в отделениях терапии, нефрологии, кардиологии, приемно-диагностическом отделении ЧУЗ «Клиническая больница «РЖД-Медицина» г. Чита». Результаты лечебной деятельности Мишко Марины Юрьевны внедрены в лечебно-профилактическую деятельность Клинической больницы «РЖД-Медицина» г. Чита в виде методических писем и протоколов.

За время работы зарекомендовала себя хорошим, грамотным специалистом. Мишко Марина Юрьевна – отзывчивый, спокойный, целеустремленный человек, имеет организаторские способности, требовательна к себе и окружающим. Она пользуется заслуженным авторитетом среди профессорско-преподавательского состава и студентов медицинской академии, принимает активное участие в общественной жизни кафедры.

Научный руководитель:  
заведующая кафедрой  
внутренних болезней педиатрического и  
стоматологического факультетов  
ФГБОУ ВО «Читинская государственная  
медицинская академия» Минздрава России,  
д.м.н., доцент

Н.Н. Кушнарченко

«9» декабря 2021 года

Подпись доктора медицинских наук,  
доцента Н.Н. Кушнарченко заверяю:  
Начальник отдела кадров ФГБОУ ВО «Читинская  
государственная медицинская академия»  
Минздрава России



Т.А. Коржова